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Ove godine, Opština Novi Bečej i Turistička organizacija ove opštine, više nego ranijih godina,
daće podršku Međunarodnoj manifestaciji „Manić – Tisa 63“, koja će se u dane vikenda, od 9.
do 11. decembra održati kod prevodnice na reci Tisi kod Novog Bečeja, a koju petu godinu za
redom organizuje Klub ljubitelja reke Tise „Tisa 63“. Novi Bečej je poslednjih godina postao
atraktivna turistička destinacija. Ono što ga je postavilo u žižu interesovanja turista svakako su
manifestacije koje se održavaju tokom godine.

      

   Srednjovekovna crkva Arača, Glavaševa kuća u Vranjevu, Žitni magacin u Novom Bečeju,
Dvorac Gedeona Rohoncija na Bisernom ostrvu, Dvorac Sokolac, Dvorac Karačonji, Žitni
magacin i Kotarska u Novom Miloševu, rodna kuća Jovana Velesinova u Kumanu, Dvorac
Hertlendi-Bajić u Bočaru, arheološko nalazište Matejski brod..., samo su od nekih
kulturno-istoriskoj spomenika ove opštine, svedočanstva ljudske istorije i razvoja, koje treba
videti. Tu je i reka Tisa sa najuređenijim kejom na čitavom njenom toku. Novobečejaci je
nazivaju glavnom varoškom ulicom, od koje polaze sve druge.
   Da je Tisa, dužine 1.358 km, koja protiče kroz pet država, i deli Vojvodinu na Bačku (desnu) i
Banat (levu obalu), jedinstvena reka na svetu, govori fenomen Tiskog cveta. Malo se međutim
zna, da je ova reka stanište manića, zimskog bakalara, ribe koja obitava u hladnim severnim
morima Skandinavije i na prevodnici na reci Tisi kod Novog Bečeja. I dok se o fenomen
cvetanja Tise dosta govori i dosta zna, fenomen manića, je malo poznat i nedovoljno medijski
zastupljen. Novobečejci su cvetanju Tise posvetili dan i manifestaciju. Uz pomoć Udurženja
Kluba ljubitelja reke Tise, odužiće se adekvatno i drugom fenomenu na prostoru svoje opštine -
maniću.
   V.d direktor Turističke organizacije opštine Novi Bečej, gospodin Saša Dujin, odlučan je da u
periodu od dve-tri godine, gro aktivnosti i sadržaja sa ove manifestacije, pre svega svinjokolj,
premesti u samo srce grada, a da se na staroj lokaciji zadrži samo takmičarski deo u pecanju.
   - Ono što je Novi Bečej u turističkom segmentu činilo zanimljivom varoši bile su manifestacije
održavane od marta do oktobra, od kojih su najpoznatije bile Tisa – reka ljubavi u junu, i
Velikogospojinski dani krajem avgusta. Bilo je u više navrata ideja organizovanja svinjokolja, ali
tek sa manifestacijom „Manić - Tisa 63“ i entuzijazmom Kluba ljubitelja reke Tise, izgledno je da
to bude realizovano. Turistička organizacija opštine Novi Bečej je prepoznala u ovom događaju
priliku da i u zimskom perodu privuče goste u živopisni, i ništa manje zanimljiv Novi Bečej. Ova
manifestacija predstavlja relanu šansu za razvoj zimskog turizma i to tako, što će se deo
aktivnosti postepeno, koliko to uslovi budu dozvoljavali, premeštati u sam grad. Negovanje i
prikaz starih običaja vezanih za svinjokolj omogućiće turistima iz celog regiona da dođu i vide
kako su to radile naše dede, naše pradede - objašnjava gospodin Dujin.
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   Kuriozitet manifestacije „Manić – Tise 63“, smeštene u dva i po dana (s obzirom da će se neki
od takmičara po prvi put susresti sa ovom ribom, za petak popodne zakazan je zvaničan
trening, koji se boduje), je da se odvija na samoj brani, koja katastarski pripada opštini Novi
Bečej, a mesto svinjokolja se odvija na desnoj obali Tise, u Bačkoj. Gospodin Dujin ovome
dodaje da je ovo specifična lokacija gde se graniče Banat i Bačka, opštine Bečej i Novi Bečej,
mesto susretanja Tise i Stare Tise, ribe i čvaraka, dnevnih i večernjih aktivnosti.
   Ova manifestacija koja povezuje ljude, gradove i opštine, po mišljenju gospodina Dujina, ima
veliki potencijal da izraste u centralnu zimsku manifestaciju koja će kvalitetno podržati zimsku
turističku ponudu Novog Bečeja.
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